

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Мысковского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся

№ 10 (1015) Четверг, 4 февраля 1954 г. Цена 10 к.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

Кандидаты народа

1 февраля состоялось собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников Берензасского леспромхоза, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Первое слово берет секретарь партийной организации леспромхоза тов. Мартюшев. Он сказал:

Я предлагаю выдвинуть от коллектива нашего леспромхоза кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР и Министра иностранных дел Вячеслава Михайловича Молотова. Эти слова присутствующие встречают бурными аплодисментами.

Следующей выступает тов. Голышева, которая заявила: — Поддерживая кандидату-

ру В. М. Молотова, я также вношу предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Кожевина Владимира Григорьевича, начальника комбината «Кузбассуголь», Героя Социалистического Труда.

Это предложение все встречают с большим одобрением. Все выступившие на собрании горячо поддержали предложения о выдвижении кандидатами в Верховный Совет СССР В. М. Молотова и В. Г. Кожевина.

Собрание единодушно постановило выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР товарищей В. М. Молотова и В. Г. Кожевина и просить их дать свое согласие баллотироваться по Осинниковскому избирательному округу № 195.

ЕДИНОДУШНОЕ РЕШЕНИЕ

На собрании коллектива шахтеров, посвященном выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, первым взял слово тов. Балакирев. Он сказал:

— Вношу предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР верного продолжателя дела Ленина—Сталина Председателя Совета Министров СССР, члена Президиума Верховного Совета СССР товарища Георгия Максимилиановича Маленкова.

Предложение тов. Балакирева встречается овацией.

Затем берет слово тов. Котляренко, который сказал, что он поддерживает предложение по выдвижению кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Маленкова и вносит другое предложение выдвинуть

кандидатом в депутаты тов. Кожевина Владимира Григорьевича, начальника комбината «Кузбассуголь», Героя Социалистического Труда, награжденного двумя Орденами Ленина, Орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», много лет добросовестно работающего в угольной промышленности.

Кандидатуру тов. Кожевина поддержали тт. Чибисов, Южанин и другие.

Собрание постановило выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР товарищей Г. М. Маленкова и В. Г. Кожевина и просить их согласия баллотироваться по Осинниковскому избирательному округу № 195.

СЛОВО КОЛХОЗНИКОВ

Состоялось собрание членов сельскохозяйственной артели имени Молотова по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Слово берет секретарь партийной организации колхоза животновод тов. Коробовская:

— Предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР первого секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Никиту Сергеевича Хрущева.

Колхозники горячо приветствуют это предложение—бурно раздаются аплодисменты.

Взявший следующее слово председатель правления колхоза тов. Ярошенко предложил выдвинуть кандидатуру начальника комбината «Кузбассуголь» тов. Кожевина Владимира Григорьевича.

Затем за поддержку выдвинутых кандидатур выступили члены артели тт. Мирон, Акушев, Матвеева и другие.

Собрание постановило выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР товарищей Хрущева Н. С. и Кожевина В. Г. и просить их дать согласие баллотироваться по Осинниковскому избирательному округу № 195.

О Б Р А Щ Е Н И Е

участников Всесоюзного совещания работников МТС, созванного ЦК КПСС и Советом Министров СССР

Ко всем рабочим, специалистам и служащим
машинно-тракторных станций Советского Союза

Дорогие товарищи! Из столицы нашей Родины—Москвы мы, участники Всесоюзного совещания работников машинно-тракторных станций, созванного Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР, обращаем к вам свое слово. Здесь, в Большом Кремлевском дворце, обменявшись опытом своей работы, мы совместно с представителями передовых колхозов обсудили вопрос о том, как лучше организовать деятельность машинно-тракторных станций и колхозов по претворению в жизнь величественной программы дальнейшего крутого подъема социалистического сельского хозяйства, намеченной Коммунистической партией и Советским правительством.

Наше социалистическое сельское хозяйство опирается на мощную индустриально-техническую базу и является самым крупным и механизированным в мире. Как в годы мирного строительства, так и в годы тяжелых военных испытаний оно доказало свою великую жизненную силу, свою способность обеспечивать население продовольствием, а легкую и пищевую промышленность—сырьем.

Вместе с тем, как отметил сентябрьский Пленум Центрального Комитета КПСС, огромные возможности социалистического сельского хозяйства используются еще плохо. Пленум Центрального Комитета партии вскрыл серьезные недостатки в работе колхозов, МТС и совхозов, причины нетерпимого отставания таких важных отраслей сельского хозяйства, как животноводство, производство картофеля и овощей, указал пути преодоления этого отставания, наметил меры по расширению производства зерна, технических и маеличных культур. Решения партии и правительства являются развернутой боевой программой действий по дальнейшему развитию сельского хозяйства нашей страны.

Теперь, когда в нашей стране создана мощная, технически совершенная тяжелая индустрия и значительно окрепли колхозы, повышена материальная заинтересованность колхозников в развитии общественного хозяйства колхозов, имеются все условия для того, чтобы на этой базе организовать круговой подъем всех отраслей сельского хозяйства. Партия поставлена задача в течение 2—3 лет резко повысить обеспеченность всего населения страны продовольствием и товарами народного потребления и вместе с тем обеспечить всей массе колхозного крестьянства более высокий уровень материального благосостояния.

В нынешних условиях МТС являются решающей силой в развитии колхозного производства, важ-

нейшими опорными пунктами в руководстве колхозами со стороны социалистического государства. Вот почему особая ответственность за дальнейший мощный подъем сельскохозяйственного производства ложится на нас—работников машинно-тракторных станций.

Партия и правительство поставили перед МТС основную задачу—всемерно повышать урожайность всех сельскохозяйственных культур в колхозах, обеспечить рост общественного поголовья скота при одновременном повышении его продуктивности, увеличить валовую и товарную продукцию земледелия и животноводства в колхозах, обеспечить дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов и на этой основе повышение материального благосостояния колхозников.

За время, прошедшее после сентябрьского Пленума ЦК партии, в машинно-тракторных станциях проделана уже некоторая работа по практическому осуществлению поставленных партией задач. В машинно-тракторные станции пришло из промышленности и других отраслей народного хозяйства свыше 20 тысяч инженеров и техников. По призыву партии в МТС вернулись десятки тысяч трактористов, комбайнеров, шоферов и других квалифицированных работников. В МТС направлено для работы в колхозах свыше 100 тысяч агрономов, зоотехников и других специалистов. Но это лишь первые шаги. Впереди огромная напряженная работа.

Наш патриотический долг, долг работников машинно-тракторных станций—с еще большей активностью и инициативой работать над претворением в жизнь исторических решений партии и правительства, отдать все силы, опыт и знания великому делу подъема социалистического сельского хозяйства, создания обилия сельскохозяйственных продуктов в нашей стране.

Созная свою большую ответственность перед Коммунистической партией и Советским государством за дальнейший мощный подъем сельского хозяйства, мы, участники Всесоюзного совещания работников машинно-тракторных станций, возвратившись домой, вместе с колхозным активом, рабочими и специалистами МТС развеем с учетом местных условий по каждой МТС, каждому колхозу, каждой тракторной и полеводческой бригаде, по каждой ферме конкретные мероприятия и обязательства по подъему урожайности сельскохозяйственных культур и развитию животноводства. Каждый из нас будет органи-

затором и активным участником социалистического соревнования работников МТС и колхозников за выполнение и перевыполнение установленных на 1954 год планов урожайности зерновых культур, картофеля и овощей, хлопка, льна, сахарной свеклы, подсолнечника, кормовых, бахчевых и других культур, а также планов увеличения поголовья скота и повышения его продуктивности.

Для успешного решения задач крутого подъема всех отраслей сельского хозяйства необходимо прежде всего выявить и полностью использовать резервы, имеющиеся в МТС и колхозах, обеспечить широкое внедрение в колхозное производство достижений науки и передового опыта. Главное состоит в том, чтобы передовой опыт машинно-тракторных станций и колхозов перенести во все МТС и колхозы и на этой основе поднять отстающие МТС и колхозы до уровня передовых, добиться общего подъема. Товарищи!

Мы призываем трактористов, комбайнеров, бригадиров тракторных бригад, специалистов—всех работников машинно-тракторных станций развернуть социалистическое соревнование за успешное выполнение задач, поставленных партией и правительством перед сельским хозяйством.

Наша обязанность— всю производственную и организаторскую работу машинно-тракторных станций в области земледелия направить на получение высоких урожаев. Необходимо образцово использовать технику, покончить с низким качеством и несвоевременным выполнением сельскохозяйственных работ, с шаблонным применением агротехнических мероприятий, с безхозяйственным отношением к использованию органических и минеральных удобрений, с негодной практикой применения заниженных норм высева и посадки семян.

Учитывая, что основой всего сельскохозяйственного производства является зерновое хозяйство, мы осуществим мероприятия, которые дали бы возможность в 1954 году значительно поднять урожайность зерновых культур и особенно наиболее ценной продовольственной культуры—пшеницы, а также крупяных, зернобобовых и фуражных культур. Особое внимание надо уделить такой высокоурожайной культуре, как кукуруза, посеять ее, как правило, квадратно-гнездовым способом и обеспечить механизированную обработку всех посевов в двух направлениях.

Окончание на 2-й стр.

О Б Р А Щ Е Н И Е

участников Всесоюзного совещания работников МТС, созванного ЦК КПСС и Советом Министров СССР

Ко всем рабочим, специалистам и служащим машинно-тракторных станций Советского Союза

(Окончание).

Крупным резервом увеличения производства зерна является расширение посевов зерновых культур за счет освоения целинных и залежных земель. Работникам МТС Сибири, Урала, Казахстана и Юго-Востока необходимо разработать и осуществить конкретные мероприятия по освоению целинных и залежных земель в 1954 году, организовать для этого специальные тракторные бригады, укомплектовать их техникой, подобрать лучшие кадры, создать им все условия для успешной работы. Надо полнее использовать неосвоенные земли и в других районах страны. Машинно-тракторные станции страны должны принять активное участие в решении этой задачи большой государственной важности, выделив кадры опытных механизаторов для работы по освоению целинных и залежных земель.

Партия и правительство поставили перед машинно-тракторными станциями большие задачи в области развития животноводства. Для того, чтобы ликвидировать неперспективное отставание животноводства, необходимо создать прочную кормовую базу, организованно завершить зимовку, полностью сохранить поголовье и весь нарождающийся молодняк, хорошо организовать кормление и уход за скотом. Работники МТС обязаны оказать помощь колхозам в подвозке кормов на фермы, вместе с зоотехниками и колхозными животноводками организовать на каждой ферме приготовление кормов к скармливанию, установить соломорезки, кормозапарники и другие машины и простейшие приспособления с тем, чтобы все корма скармливались в подготовленном виде.

Важнейшая задача заключается в том, чтобы уже в текущем году резко увеличить производство всех видов кормов для животноводства — грубых, сочных и концентрированных. Для этого необходимо значительно повысить урожайность всех кормовых культур, поднять продуктивность лугов и пастбищ, во время и без потерь провести сеноуборку, убрать с полей и заскирдовать всю солому и полову. В 1954 году надо собрать столько кормов, сколько потребуется их для полного обеспечения растущего поголовья скота и повышения его продуктивности.

Чтобы успешно справиться с этой задачей, нам, работникам МТС, предстоит выполнить и перевыполнить план механизации работ по выращиванию, уборке и заготовке кормов. Вместе с правлением каждого колхоза следует подсчитать, сколько надо посеять си-

льных культур и прежде всего таких высокоурожайных, как кукуруза и подсолнечник.

У каждой МТС есть большие возможности по механизации водоснабжения ферм, установке доильных аппаратов, оборудованию внутрифермского транспорта и по строительству животноводческих помещений. Мы должны принять все меры для более полного использования имеющихся в МТС ресурсов производственных мощностей и рабочей силы с тем, чтобы перевыполнить установленный план механизации трудоемких работ на животноводческих фермах. Направим усилия на выполнение главной задачи в животноводстве — увеличение поголовья и значительное повышение продуктивности скота, имея в виду, чтобы на каждой ферме из месяца в месяц увеличивалось производство молока, мяса, шерсти, яиц, чтобы животноводство стало высокопродуктивной и высокодоходной отраслью колхозного хозяйства.

Партия и правительство поставили большие задачи по увеличению производства картофеля и овощей. Чтобы добиться уже в текущем году значительного повышения валового сбора этих культур, выполнить и перевыполнить планы урожайности картофеля и овощей, необходимо на всех площадях посадить картофель, помидоры и капусту, как правило, квадратно-гнездовым и квадратным способами. Это даст возможность механизировать обработку посевов в двух направлениях и значительно облегчить труд колхозников. По каждому колхозу нужно определить, какими машинами и орудиями будет проведена квадратно-гнездовая и квадратная посадка. Имея в виду, что текущей весной картофелесажалок и расадопосадочных машин будет еще недостаточно, необходимо применить ручную посадку картофеля и овощей квадратно-гнездовым и квадратным способами с использованием культиваторов, окучников и плугов.

Понимая, что посадка картофеля и овощей квадратно-гнездовым и квадратным способами для многих районов дело новое, все специалисты МТС должны прежде всего сами в совершенстве освоить правильные приемы и методы работы по этим прогрессивным способам. Неотложная задача состоит в том, чтобы обучить этим приемам и методам всех механизаторов МТС, колхозников и колхозниц до наступления весны и хорошо подготовить их для работы на картофелесажалках, расадопосадочных машинах и других орудиях.

Специалисты МТС обязаны быть подлинными организаторами широкого применения пе-

редового опыта выращивания рассады овощных культур в переносно-земляных и торфопереносных горшочках. В текущем году необходимо широко внедрить этот способ в колхозное производство.

Товарищи механизаторы! Для того, чтобы выполнить огромные задачи, поставленные перед машинно-тракторными станциями, нам необходимо прежде всего улучшить использование техники, введенной нам Советским государством. Нельзя дальше мириться с плохой организацией технических уходов, с большими простоями тракторов и машин, с невыполнением сменных норм выработки, с плохой постановкой дела ремонта и хранения тракторов и сельскохозяйственных машин.

Сейчас, когда в машинно-тракторных станциях созданы постоянные механизаторские кадры и для работы в МТС привлечено много инженеров, техников, агрономов, зоотехников и других специалистов, имеются все условия для того, чтобы резко улучшить качество проводимых работ, неуклонно повышать производительность труда, широко внедрять в МТС индустриальную культуру производства. В машинно-тракторных станциях и колхозах выросли замечательные люди, выдающиеся мастера земледелия и животноводства, изучение и широкое внедрение опыта которых является первейшей обязанностью работников МТС. В этих целях необходимо всемерно улучшить работу агрозоотехнических курсов, всемерно использовать книги, брошюры, плакаты, кинофильмы о передовом опыте, пробуждать у широких масс колхозников живой интерес к знаниям достижений современной науки и передовой практики.

Долг инженеров, техников, механиков, бригадиров тракторных бригад и всех механизаторов — своевременно и добросовестно отремонтировать каждый трактор, каждую сельскохозяйственную машину, отлично подготовиться и успешно провести весенние полевые работы, заложив тем самым основы высокого урожая в 1954 году.

Дальнейший подъем сельского хозяйства — всеобщая народная задача, в успешном разрешении которой большая роль принадлежит работникам социалистической промышленности.

Товарищи рабочие, техники и инженеры, руководители заводов, производящих тракторы, сельскохозяйственные машины и запасные части!

Мы обращаемся к вам с при-

зывом еще шире развернуть соревнования за выполнение и перевыполнение планов по производству и улучшению качества тракторов, комбайнов, сеялок, культиваторов, машин для возделывания картофеля и овощей, механизации животноводства и других отраслей сельского хозяйства.

Мы просим вас принять самые решительные меры к расширению производства запасных частей и улучшению их качества с тем, чтобы полностью обеспечить ими потребности МТС.

Инженеры-конструкторы! Мы ждем от вас новых успехов в деле улучшения существующих и создания новых, более совершенных машин для механизации всего сельскохозяйственного производства. Расширяйте и укрепляйте связь с механизаторами сельского хозяйства, с рационализаторами и изобретателями МТС и колхозов.

Товарищи! Государство выделило нам огромные средства на новое строительство в машинно-тракторных станциях. Объем строительства в 1954 году увеличен в сравнении с 1953 годом в 6 раз. Такого размаха строительства в истории МТС еще не было! Мы призываем работников МТС принять все меры к тому, чтобы безусловно выполнить установленные планы строительства, правильно и полностью использовать для этого наших постоянных рабочих и широкую помощь колхозов. Необходимо изыскать на месте и своевременно завезти стройматериалы.

Мы обращаемся с просьбой к работникам промышленности ускорить поставку выделенных нам строительных материалов, леса, готовых деталей и стандартных домов и этим оказать нам действительную помощь в своевременном окончании и вводе в действие объектов строительства.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС потребовал коренным образом улучшить агрономическое и зоотехническое обслуживание колхозов. С помощью огромной армии специалистов, работающих в МТС и колхозах, должны быть успешно решены задачи перестройки работы МТС и повышения их роли в развитии колхозного производства.

Для специалистов МТС сейчас нет более почетной и более ответственной задачи, чем задача стать подлинными организаторами колхозного производства и в кратчайший срок добиться коренного улучшения работы всех колхозов. Эту свою высокую роль специалист может выполнить только непосредственно на производстве, творчески решая насущные практические задачи вместе с колхозниками и рабочими МТС.

Руководителям МТС и правлениям колхозов надо проявить заботу о специалистах, прибывших в МТС и колхозы.

Особое внимание работников МТС должно быть обращено на отстающие колхозы. Мы призываем направить в такие колхозы лучших специалистов машинно-тракторных станций, повседневно оказывать им всестороннюю организационную и техническую помощь. Надо незамедлительно разработать по каждому отстающему колхозу практические мероприятия с тем, чтобы уже в текущем году устранить имеющиеся в этих колхозах недостатки и на основе широкого внедрения опыта лучших колхозов добиться коренного улучшения работы отстающих колхозов.

В текущем году открывается Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Мы призываем все колхозы и МТС включиться в соревнование за право участия на выставке!

Товарищи! Шире развернем социалистическое соревнование между машинно-тракторными станциями, колхозами и бригадами за успешное решение задач, поставленных Коммунистической партией перед сельским хозяйством! Коммунисты и комсомольцы машинно-тракторных станций и колхозов, как всегда, будут боевыми организаторами этого соревнования, а наша центральная и местная печать станет более широко и всесторонне освещать ход социалистического соревнования, настойчиво пропагандируя передовой опыт и смело критикуя недостатки в работе. На основе социалистического соревнования добьемся дальнейшего укрепления и всестороннего развития общественного хозяйства колхозов.

Советская страна уверенно идет вперед по пути к коммунизму. Коммунистическая партия и Советское правительство направляют усилия советских людей на дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, на обеспечение крутого подъема всех отраслей народного хозяйства, на полное удовлетворение растущих материальных и культурных потребностей советского общества. В этом благородном деле на работников МТС возложены большие и ответственные задачи.

Мы, работники МТС, вместе со всем советским народом приложим все силы, опыт и знания для выполнения исторических решений Коммунистической партии и Советского правительства о дальнейшем развитии сельского хозяйства, внесем свой вклад в великое дело коммунистического строительства!

Редактор Т. И. КОРОЛЕВ.